Конвейерные и транспортерные ленты, поставляемые нашей компанией находят широкое применение на различном промышленном оборудовании. В зависимости от типа продукции или сырья, участвующих в технологических процессах, применяются резиновые конвейерные ленты, резинотканевые или ленты изготовленные с применением пластиков.

    Конвейерные и транспортерные ленты пластиковые


    Транспортерные и конвейерные пластиковые ленты компании Sampla Belting (Италия) производятся в различном исполнении рабочей поверхности (ПВХ, ПУ, полиолефин, хайтрел, силикон и ткань). Правильный подбор типа покрытия рабочей поверхности транспортерной или конвейерной ленты позволяет перемещать самые разнообразные грузы.
    Конвейерные и транспортерные ленты пластиковые компании Sampla Belting широко используются в пищевой, табачной, текстильной, кожевенной, деревообрабатывающей и бумажной промышленности. Они также находят применение при обработке гранита, мрамора, в процессе производства керамики, а также в аэропортах и почтовых службах для транспортировки грузов.
    Также Вы можете заказать установку гофробортов и перегородок, которую выполнят специалисты нашего цеха.

    Поворотные конвейерные ленты


   Также для ПОВОРОТНЫХ КОНВЕЙЕРОВ , широко используемых в технологическом процессе предприятий кондитерской промышленности, специалисты нашего цеха изготовят поворотную ленту с требуемыми Вами параметрами. Для вашего удобства ниже представлен опросный лист, в котором перечислены обязательные параметры для заказа поворотной конвейерной ленты. 



 HYPERLINK "http://c-belt.beltmarket.ru/image/sampla/doc/p_belt%20oprosnik.doc" \t "_parent" Опросный лист (Формат .doc, 837кб) 
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    Транспортерные и конвейерные резинотканевые ленты


   Резинотканевые транспортерные и конвейерные ленты производства компаний Sava (Словения) и Kale Conveyor (Словакия), предложенные Вашему вниманию, подходят для любых условий эксплуатации
    Транспортерные и конвейерные резинотканевые и резиновые ленты производятся на современном технологическом оборудовании, все этапы производства имеют сертифицированную TUV CERT систему управления качеством согласно международному стандарту ISO 9001. Транспортерные и конвейерные резинотканевые ленты по качеству соответствуют стандарту DIN 22102 (Германия).
    Транспортерные и конвейерные резинотканевые ленты могут изготавливаться с любой комбинацией наружных обкладок и той длины, которая необходима заказчику.

    Конвейерные и транспортерные ленты бесшовные


    Конвейерные и транспортерные ленты бесшовные - продукция компании CIGO (Италия), имеют абсолютно одинаковые толщину и прочность во всех частях, строго прямолинейный пробег, повышенную гибкость. Конвейерные и транспортерные ленты бесшовные обеспечивают максимальное соблюдение плоскости под рабочими нагрузками и очень низкий коэффициент трения скольжения по поверхности станочного стола.
    Конвейерные и транспортерные ленты бесшовные широко применяются в мебельной и деревообрабатывающей промышленности.
    Конвейерные и транспортерные ленты бесшовные Cigo применяются в деревообрабатывающих станках, предназначенных для полировки, калибровки и отделки древесины, а также в технологическом процессе производства древесноволокнистых плит, ламинатов и фанеры.

    Услуги по стыковке конвейерных (транспортерных) лент резинотканевых

    Специалисты нашего цеха обладают многолетним опытом по стыковке конвейерных лент. Вы можете выбрать любой из существующих видов стыковки:
    - стыковку конвейерных лент легкой и средней нагруженности с использованием механических соединителей;
    - стыковку конвейерных лент методом горячей вулканизации;
    - стыковку конвейерных лент методом холодной вулканизации.



    Механические соединители


    Механические соединители Anker, Alligator, Flexco прочно и надежно соединяют конвейерные и транспортерные ленты в кольцо.
    Механические соединители Anker Lacing System разработаны для транспортеров и конвейеров, используемых в сельском хозяйстве, логистике и пищевой промышленности. При помощи них соединяют конвейерные и транспортерные ленты с малой и средней нагрузкой.
    Механические соединители Alligator производятся двух типов:
    • Alligator Belt Lacing, Alligator Conveyor Belt Lacing - для конвейеров и транспортеров;
    • Alligator Transmission Belt Lacing - для плоских приводных ремней.
    Механические соединители Flexco - шарнирные соединители. При помощи них прочно и надежно соединяют конвейерные и транспортерные ленты со средней и большой нагрузкой.
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