      НПК "Рэлсиб" изготавливает датчики относительной влажности и температуры уже более 7-ми лет.
      В 2006 году на смену аналоговому датчику влажности ДВТ-01 пришли цифровые ДВТ-02М и ДВТ-02И.М.
      С 2010 года компания выпускает самый современный на сегодняшний день датчик влажности ДВТ-03, имеющий взаимозаменяемый чувствительный элемент, снабженный микронагревателем для защиты от конденсации влаги. Датчик влажности имеет множество модификаций: экономичный с токовым выходом, с токовым выходом и светодиодным индикатором, с выходом RS485, с выходом Ethernet, со встроенным архивом, со встроенным регулятором и т.д.

Датчики влажности ДВТ-02М



• Простая юстировка
• Различные конструктивные исполнения
• Наличие дополнительной защиты от конденсации влаги и агрессивных веществ (исполнение М)
• Низкая стоимость
• Аксессуары для монтажа и юстировки датчиков ДВТ-02 
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Цена с НДС от 2930 PУБ.
Датчик относительной влажности и температуры микропроцессорный ДВТ–02М предназначен для контроля и регулирования относительной влажности и температуры воздуха и неагрессивных газов.
Датчики ДВТ-02М выпускаются в различном конструктивном исполнении: настенные, настенные с выносным датчиком, канальные, канальные с передвижным штуцером, комнатные, уличные.
Датчики снабжены новым чувствительным элементом влажности с лучшей временной стабильностью, с уходом параметров - не более ±1,2% отн.влажности в год при 50% относительной влажности.
Допускается кратковременная работа датчика при температуре 100°С. 
Датчик относительной влажности и температуры ДВТ–02М имеет дополнительную защиту чувствительного элемента и допускает кратковременную конденсацию влаги. Данный датчик также рекомендуется использовать там, где в воздухе может находиться незначительная концентрация агрессивных газов, например, в камерах сушки леса и расстойных шкафах.
Для юстировки датчика на месте эксплуатации поставляется набор солей с методикой калибровки. Данный набор поствляется отдельно и позволяет определить погрешность датчика в 6 точках диапазона и произвести дальнейшую юстировку, не снимая датчик с объекта эксплуатации. ПО ПРОМЫШЛЕННОСТИ
 
Датчики влажности ДВТ-03



В 2010-2011 году мы расширили линейку ДВТ датчиками повышенной точности с расширенным диапазоном измерения температуры серии ДВТ-03. Они имеют взаимозаменяемый ЧЭ, оснащены встроенным микронагревателем для защиты от повышенной влажности, позволяют производить контроль температуры точки росы (ДВТ-03.Т) и имеют дополнительную защиту ЧЭ.
Датчики ДВТ-03 с цифровым выходом поставляются с программой-конфигуратором, которая помимо своих прямых функций позволяет провести юстировку приборов, задать уставки для датчиков с опцией регулятора, представлять результаты измерений в виде таблиц и графиков.
Датчик влажности и температуры ДВТ-03.ТЭ





экономичный, с токовым выходом

Цена с НДС от 3880 PУБ.
 
Датчик влажности и температуры ДВТ-03.Т



с токовым выходным сигналом и индикатором

Цена с НДС 4620 PУБ.
 
Датчики влажности и температуры ДВТ-03.RS и ДВТ-03.RS.P



для распределенных систем контроля

Цена с НДС от 4650 PУБ.
Датчик влажности и температуры ДВТ-03.Е



для локальных и глобальных информационных систем

ена с НДС от 4540 PУБ.
