Уважаемые коллеги!
Компания ОВЕН предлагает вам пройти бесплатное удаленное обучение программированию контроллеров ОВЕН через Интернет.

Все большее внимание аудитории АСУ ТП занимает работа с программируемыми контроллерами ОВЕН ПЛК1хх. Универсальное многофункциональное устройство помогает решать большую часть задач, в том числе и те, где применение стандартных приборов, например, терморегуляторов или таймеров, невозможно. Поэтому мы стремимся сделать технологию использования ПЛК более доступной даже для тех, кто не имеет навыков программирования.

Компания ОВЕН предлагает вам принять участие в БЕСПЛАТНОМ ознакомительном курсе, посвященном программированию ОВЕН ПЛК в системе CODESYS 2.3. Курс проводится удаленно, через Интернет. Участники получают по электронной почте задания в формате видео-уроков, которые можно просмотреть в удобное для вас время. Нет необходимости ездить в командировки, выделять деньги на прохождение обучения, заранее согласовывать даты и т.п.

Удаленный курс идеален для первоначального знакомства с практикой программирования контроллеров.  При этом для участия не нужно каких-то специальных знаний и навыков программиста, достаточно уверенной работы с компьютером. Видео-уроки затрагивают практически все вопросы, которые возникают у специалистов при создании первых алгоритмов. Программу курса можно уточнить здесь.

Курс рассчитан на 5 дней. Начало курса запланировано на 22 апреля. Для участия вам необходимо зарегистрироваться и дождаться электронного письма с подтверждением и дальнейшими рекомендациями по прохождению курса.

 

Регистрация
С уважением, компания ОВЕН.

