 Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые компании Sampla Belting (Италия)
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    Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые производятся компанией Sampla Belting с рабочей поверхностью из материалов различного типа: ПВХ, полиуретан (ПУ), полиолефин (ПО), хайтрел, силикон и ткань.
    Различные варианты структуры покрытия рабочей поверхности позволяют расширить диапазон транспортируемых изделий.
    Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые, в зависимости от материала покрытия, обеспечивают работу в диапазоне температур, который колеблется в пределах от минус 30ºС до плюс 120ºС.
    Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые выпускаются толщиной от 0.6 до 12 мм, в зависимости от материала покрытия и типа. 

Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые - структуры рабочей поверхности
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    Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые производства компании Sampla Belting широко применяются в пищевой, табачной, текстильной, кожевенной, деревообрабатывающей, бумажной и фармацевтической промышленности. Конвейерные (транспортерные) ленты пластиковые используются при обработке гранита, мрамора, в производстве керамики, а также в аэропортах и почтовых службах для транспортировки грузов.

    Также предлагаем подшипниковые узлы(опоры) для большинства существующих конвейерных систем и служат для крепления приводных валов
