Система автоматического поддержания давления воды в водопроводe.
Настоящий проект реализован на предприятиях Кировской области ООО «Серебряная капля» и СПК «Красная Талица»
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Описание работы схемы

Использование преобразователя частоты для погружных насосов грунтового водозабора позволяет защитить водопровод от гидроударов, поддерживать постоянное давление, при переменном расходе позволяет экономить электроэнергию. Данная схема применима для небольших сетей с одной скважиной.

Система состоит из преобразователя частоты FU, датчика давления BP , реле максимального давления и реле сухого хода. Датчики монтируется на трубопроводе, а остальное оборудование в шкафу. Задание давления осуществляется с пульта частотного преобразователя.
Система работает следующим образом: после подачи напряжения на преобразователь, кнопкой ПУСК включается насос и  задатчиком задается необходимое давление. Насос набирает заданное давление и преобразователь поддерживает его по сигналу обратной связи с датчика давления. При увеличении расхода давление будет уменьшаться, появляется рассогласование и преобразователь начнет увеличивать частоту и давление становится равно заданному. Если расход падает, преобразователь будет уменьшать частоту до минимальной заданной, а затем через установленное время перейдет в спящий режим ( насос останавливается), в случае увеличения расхода насос включится вновь и будет поддерживать заданное давление. Преобразователь  также обеспечивает весь комплекс электрических защит двигателя: перегрузка по току, отсутствие фазы, пробой на корпус, перегрев двигателя. При срабатывании одной  из защит преобразователь отключает двигатель и загорается сигнал Авария. Сброс Аварии происходит после перезапуска преобразователя. При исчезновении напряжения сети преобразователь остановится, но после появления напряжения преобразователь вновь начнет работать в заданном режиме.
Реле максимального давления защищает от превышения давления, а реле сухого хода защищает насос от работы без воды. 
В случае выхода преобразователя частоты из строя можно в качестве резервной, использовать старую существующую схему управления насосом. Перекоммутация выполняется вручную. 
