Повышение квалификации - обучающий курс  

«Автоматизация технологических процессов и производств»

Программа повышения квалификации «Автоматизация технологических процессов и производств» разработана для специалистов предприятий и организаций в области электропривода, контрольно-измерительных приборов и автоматизации. 
Программа курсов направлена на ознакомление технических специалистов предприятий и организации с вариантами применения микропроцессорных измерителей-регуляторов, специализированных контроллеров, программируемых логических контроллеров и сопутствующего оборудования для автоматизации в своей деятельности и желающих получить практические навыки программирования на языках стандарта МЭК 61131 в среде CoDeSys. Курс предоставляет в полном объёме всю необходимую информацию для профессионального освоения контроллеров и системы программирования. 

В ходе проведения учебных занятий раскрывается понятие программируемый логический контроллер (ПЛК), рассматриваются актуальные вопросы по программированию на стандартных языках, изучается проблема согласования оборудования по различным интерфейсам и протоколам связи,  подчеркивается роль визуализации и применения в проекте SCADA-систем. Большое внимание в данной программе уделяется  созданию действующих проектов автоматизации типовых производственных процессов. 

Программа рекомендована для лиц, давно закончивших учебное заведение и требующих дополнительных знаний в области автоматизации в соответствие с новыми достижениями в науке и технике и для лиц, вновь поступивших на работу связанную с автоматизацией технологических процессов с использованием ПЛК для повышения их практических навыков в программировании.
Объем учебной нагрузки – 72 часа

По окончании обучения выдается удостоверение.
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