Что такое тест-системы?

      Простые, портативные и дешевые средства для осуществления химического анализа без существенной пробоподготовки, без использования лабораторного оборудования, без сложной обработки результатов, а также подготовленного персонала.   С помощью тест-систем химический анализ доступен всем!

      В основе создания  тест-систем лежат современные отечественные разработки, в том числе связанные с изучением свойств новых материалов - модифицированных аналитическими реагентами ксерогелей кремниевой кислоты.
      Тест-системы линейки МЭТ-РС представляют собой готовые растворы или сухие смеси реагентов. В зависимости от концентрации определяемого вещества изменяется окраска раствора. Тест-системы предназначены для колориметрического тест- и спектрофотометрического определения. Для спектрофотометрического определения пригодны любые фотометры, в том числе КФК-2, КФК-3, Drell, Hanna, Экотест-2020, Эксперт-003. 

      Тест-системы линейки МЭТ-ИП основаны на использовании индикаторных порошков. В зависимости от концентрации определяемого вещества изменяется цвет индикаторного порошка. Индикаторные порошки обеспечивают простое, экспрессное и из-за попутного сорбционного концентрирования чувствительное определение.

      Тест-системы линейки МЭТ-ИТ основаны на использовании индикаторных трубок. В зависимости от концентрации определяемого вещества изменяется длина окрашенной зоны в индикаторной трубке. Наряду с простотой использования и чувствительностью определения значительным достоинством этого типа тест-средств является высокая точность определения.

Полный список предлагаемой продукции приведен в прайс-листе.

